

狮城加冕 成熟之选

泺亨国际新营销中心盛大开放

12月12日,泺亨国际新营销中心盛大开放,活动现场热闹非凡,场面异常火爆,社会各界精英齐聚一堂,共同见证这次开放盛典。

当天上午不到9点,就有不少看房客户不畏寒冷天气赶到泺亨国际新营销中心,现场人头攒动,座无虚席。泺亨国际工作人员还为参与活动的宾客精心准备了糕点、饮料以及来自东南亚的特色美食。

10:30,随着一段充满异域风情的开场舞表演后,泺亨国际新营销中心开放仪式正式开始。项目负责人上台致辞,并对现场来宾及广大客户对项目的支持和厚爱表达了感谢。随后,各位领导为仪式剪彩并共同启动水晶



球,共同完成泺亨国际新营销中心的开放仪式,诸位来宾共同见证了这一盛大的时刻,泺亨国际也将以全新的形象接受广大市民的鉴赏。

开放仪式结束后,来宾移步至营销中心内,沙盘区、洽谈区立即聚满了

咨询项目具体情况的客户,工作人员也热情细致为客户答疑解惑。

泺亨国际还为来宾们准备了精彩纷呈的活动,具有东南亚异域风情的舞蹈、美轮美奂的模特走秀、来自东南亚的乐队组合带来的精彩歌曲……无不

为现场来宾带来了精彩绝伦的视听盛宴;现场制作的东南亚美食更让来宾一饱口福。

最激动人心的,当属现场的抽奖环节,IPADmini、电饭煲、豆浆机等惊喜大奖纷纷送出,让来宾更是乐开了花。不仅如此,现场多名客户达成购房意向,泺亨国际特推出10个特惠名额,惊爆价3999元/平。

共同见证了泺亨国际作为高新区的国际居住区,也更坚定了客户置业泺亨国际的决心。泺亨国际秉承“实力铸就品质,责任造就典范”的品牌理念,良好的居住环境,为您打造舒适生活!有意向的置业者不妨到售楼处详细咨询。
(杨思华)

三合御都三期开盘暖冬盛典 12月20日期待与您相聚

2015年是三合御都丰收的一年,是充满幸福与喜悦的一年,三合御都为新老业主们提供了优美的生活环境和尊贵的生活体验,也为大家带来与众不同的幸福。为答谢广大业主对三合御都的支持与厚爱,三合御都特邀请业主在宝龙福朋大酒店举行盛大三期开盘盛典联谊会。

三合御都开盘盛典将于2015年12月20日17:30在宝龙福朋大酒店举办,届时三合御都新老业主、高考志愿网奖学金获得家庭均会参与,共同见证此次盛典。

三合御都三期项目产品有升级的“百朗牌”新风系统为主业们的健康保驾护航。活动现场还将向本年度三合御都业主中取得大学录取通知书的优秀学

子颁发“三合御都祝你成才助学金”。

盛典现场,不仅有美味的饕餮盛宴让您一饱口福,还有精彩纷呈的文艺演出,让您尽享视听盛宴。除此之外,三合御都还精心为新老业主们准备了激动人心的抽奖活动,一等奖迪拜、阿布扎比豪华之旅万众期待,现场各种互动游戏还有Ipad mini等您来拿!

2015年转瞬即逝,这一年,三合御都在波澜云诡的房产环境下突围而出,这样的成绩,离不开社会各界对三合御都的认可,更离不开的是广大业主长期以来对三合御都的支持与厚爱。

三合御都将通过此次开盘盛典,答谢可爱的业主,同时进一步丰富三合



御都业主和工作人员的精神文化生活,拉近业主和三合御都、业主与业主间的情感,营造一个和谐、友好的社区环境。

三合御都历来积极倡导健康、养生,不仅项目坐落于空气清新、植被茂密的泰山脚下,还荣获国家二星级绿色建筑评价标识,此殊

荣在泰安仅有两家。目前随着工程的不断推进,如今D组团三期项目已满足交付标准,超大水系景观即将完美呈现,12月30日迎来盛大交付;同时温泉路西侧三期项目已完成封顶,四方位的商业楼预备开工。欢迎广大置业者前来咨询品鉴。

(杨思华)

恒基·都市森林 健身会所就在小区里

专业健身会所就在小区里,泰安唯有恒基·都市森林。不出家门就能到专业健身会所健身,这可不是每个人能够享受到的。恒基·都市森林联合泰安知名运动健身品牌—华宇健身,在小区的会所内设置专业健身会所,不出小区即可享受专业健身教练一对一的VIP指导服务。奢华会所搭配专业级别健身房,强强联合,打造强身健体的专业运动基地。健身会所内设有综合器械健身区、有氧梦幻操房、私教健身区、豪华动感单车房、桑拿洗浴区和下沉式四季恒温游泳池,冬日在恒温泳池中畅游,看室外大雪纷飞、银装素裹,极致生活不过如此。

悠闲的午后,与家人、朋友相约到近在咫尺的健身会所中跑步,看着孩子在恒温泳池中畅游,温馨惬意的家庭时光将为您带来最畅快的体验,在恒基·都市森林,我们给您的绝不是一处居所那么简单!

恒基·都市森林,用上万株树木围合出绿化率高达45%的社区园林,小区内绿树成荫,负氧离子充裕,为您阻挡雾霾侵袭筑起第一道防护。600米双龙河宛若一条玉带纵跨整个小区。中心广场超大草坪广开敞,业主选择在此处进行草坪婚礼,开启幸福一生。恒基置业还为每户赠送中央空调,生活变得四季如春,随心掌控。物业服务同享会所级物管服务,完全接轨一线高端住区物业管理模式及品质,一卡通入户管理系统、紧急呼叫系统等人居科技的应用,人性化中彰显居者尊崇身份。在恒基·都市森林,生活已然变成一种享受。

恒基·都市森林致力于为您打造人与自然和谐共生的理想生活空间,用实力打造科技住宅、绿色住宅、生态住宅,用心关注您的生活点滴,用精品演绎出一种极具贵族情调的健康生活品质。

安居·幸福里 冬日里不可错过的温暖好房 高新区仅有的市政统一供暖项目,温暖业主一个寒冬



你在南方的艳阳里大雪纷飞,我在北方的寒夜里四季如春。在诗意的背后,我们看到的真相原来是:北方已经开始集中供暖啦!天气真的越来越冷了,寒冷的冬日里,午后在温暖明亮的房子里,喝一杯暖暖的红茶,就是人们对于幸福生活的满满向

往。这时候,选一处温暖的好房子势在必行,安居·幸福里,就是这样的温暖好房。

在幸福里,你所享受的是这样的生活:清晨醒来,一缕阳光不知何时悄悄的钻进睡房,站在西墙上默不作声,它用余光扫视着屋子里的一切,包括被主人装满一夜梦

幻的床。辗转身体,从晨旭中爬起,脚踩在温暖的地板上,来到窗前欣赏着在寒风中飞舞的落叶,喝一杯牛奶,长长的伸个懒腰,一个惬意的早晨,就这样暖暖地走过……

作为南部高新区仅有的引入市政统一供暖的楼盘,幸福里以实际行动让业主们感受到了冬天里的温暖!家住4号楼的王阿姨说:“之前卖掉旧房子选择幸福里是正确的!瞧,现在家中开着窗,室温还能达到21度;原来的旧房子,门窗紧闭,烧壁挂炉一整天室温都达不到15度,选择幸福里真是太对了!”

安居·幸福里项目位于南部高新区核心位置,是南部高新区仅有的引入市政统一供暖的项目。在取得幸福里项目土地时,整个高新区

还不具备集中供暖的条件,但安居房产在做方案设计时,首要考虑到集中供暖管道的铺设,以打造业主生活品质为出发点,只要高新区具备集中供暖条件,保证幸福里的业主首先使用上。同时项目采用地板辐射式采暖的模式,采暖均衡,脚踩在地板上感到非常舒适;地暖系统是分室控制的,一个房间就是一个单独的系统,每个房间的温度可以个性化设置,没有使用的房间可以关掉,这样既能确保室内温度又可以有效节约成本。以王阿姨家100平米的房子为例,只要2500元左右,就可以解决包含了采暖、生活用水在内的所有需求,享受四个月的暖冬。

安居·幸福里项目由本

土品牌开发企业——安居房产开发建设,是南部高新区赠送装修的楼盘、学校就在家门口的楼盘、物业服务使用无线智能社区应用平台的楼盘、铺设集中供暖管道的楼盘。精工细作的工程和以人为本的设计让幸福里项目在同区域楼盘中脱颖而出,再加上项目一期园林实景的全面呈现、沿街商铺的争相绽放以及天然气的顺利开通;优越的居家环境、完善的生活配套,使得幸福里正以看得见的好品质一步一步更加成熟,幸福生活自然显现。

目前,幸福里二期85-140平方米准现房全城发售,庆圣诞迎元旦,购房更优惠,还可以享受公积金贷款担保呢!有意向的朋友快来看看吧!